



# 得力之源

劉太太

2020年8月

因為我很想見你們，好把一些屬靈的恩賜分給你們，  
使你們可以堅定；也使我在你們中間，  
藉着你我彼此的信心，大家一同得到安慰。  
(羅1:11-12，新譯本)

圖片來源：vecteezy.com

以上的經文正好描述我對工場弟兄姊妹思念的心情。自從2020年3月從工場回來之後，因疫情閉關在家，就被困愁城，想着甚麼時候可以再起程。感謝主！疫情逆境沒有將主的工人打下去。從每月族群事工經理送來的報告，見到他們把握任何可行的機會繼續工作。當然有多項計劃了的工作，都不能按時進行。不過一波未平，一波又起。疫情還未得平息，另一狂風又到。2月的時候，我們所服侍的一個民族的國家翻起巨浪，人民在危難中掙扎；我們有些當地同工的社區或家人都困於恐懼和險境中。教我怎能不記掛他們呢？

本來3月跟Ne族製作識字讀本，結果要延至4月底才進行，用了六個星期才完成。編寫識字讀本課是高難度的工作；不過要是編寫得好，對文盲學習閱讀書寫，就容易得多。

這次有多重困難；第一是新設計出來的字母尚有一些問題要處理，這次語言學家跟學員做了很清楚的解說，學員對自己的語言的聲音進一步認識了；可是他們卻受制於大族的壓力，因要與大族的文字相似，不敢改動。我們預計教的和學的都會遇到混亂。果然在第三周，當寫到有問題的字母的課文時，學員真的遇到了預期的混亂，終於作了較好的改動。我們還要走着瞧此路能否行得通。過程中，我感受到很大的屬靈壓力，學員對大族的畏懼，不只是從人權勢而來，而是從惡者而來的威嚇，它要攔阻族人得到一套易學易讀的文字來讀神的話語。讀本出版以來，攻擊隨之而來。第二個困難是工作坊是以實體和線上同步進行，溝通上多少有些難度，又受制於電源和網絡的穩定供應，還有儀器的清晰度，有時遇上一些障礙，如突然某方消失了。感恩！整體上都能平穩度過。第三個困難是社會動盪也帶來不少壓力，期間同工的家人遇上危機，大家都憂心忡忡；至今問題還未得到解決。

每天早上敬拜讀經的時間是得力之源，主道堅固我們的信心，指導方向，互相鼓勵。深深體會到主話語的寶貴，這就是為甚麼我們要為各民各族翻譯聖經的緣由。

## 祈禱／思想：

1. 你今天記掛的是甚麼事情？你目前在經歷甚麼困難？
2. 在各樣記掛和困難中，你得力的源頭在哪裏？